
St Leonard’s Pupil Survey - Summary 2023

This survey took place in the Summer term with 284 children

Yes No

I enjoy learning at my school 99% 1%

I feel safe when I am at school 100%

Teachers help me to do my best with my work. 100%

The work my teachers give me is just right 92% 8%

Teachers give me work that challenges me. 96% 4%

There are people in school I can talk to if I am worried

about something.

100%

Teachers listen to me. 98% 2%

Behaviour is good at this school. 98% 2%

The staff at my school are kind and friendly. 99% 1%

Staff at my school encourage me to be friendly to others. 100%

My school encourages me to respect people from

different backgrounds and treat everyone equally.

100%

Bullying is extremely rare at my school. 98% 2%

Bullying incidents are dealt with promptly at my school. 100%

My school encourages me to be physically healthy 99% 1%

My school encourages me to look after my emotional

and mental health.

99% 1%

School offers extra activities outside of lessons. 100%

I would recommend my school to others. 99% 1%


